通联部主办 版面 / 官雯 校对 / 柯心



铁丝勒进树干市民求助热线

"好好的大树上为什么要绑上铁丝?" 近日,有市民给本报热线反映,兴海路桥南侧的几棵大树上绑的铁丝已深深的嵌入树干,他们担心这几棵树的生长,希望《社区周报》栏目关注。

市民反映

据市民反映,近几年南川河周边的建设越来越好,环境越来越美,茶余饭后在河边的绿道上休闲、散步成了很多市民的嗜好。最近,他们在兴海路桥边的绿道上散步时,发现桥南侧西岸边的几棵大树上绑着铁丝,这些铁丝看上去已经绑了很长时间,铁丝已勒进树干一两公分深,看着这些树非常"可怜",希望在热线的关注下,相关部门能尽快为这几棵大树"松绑"。

记者调查

记者在现场看到,市民反映的这几棵

大树生长在兴海桥南侧西岸、紧挨着绿道,每棵树直径都在二三十公分左右,树根都在河道内,树干贴着绿道的基础生长,棵棵都枝繁叶茂。其中有四棵树的树干被铁丝绑在绿道护栏上,绑在树干上的铁丝已经生锈且嵌入树干有两公分左右,还有三棵树的树干上绑的铁丝已经被剪断,由于也同样已嵌入树干,剪断的铁丝还留在树干上。几位正在散步的老人告诉记者,近几年西宁的雨水也越来越多,所以树木生长很快,如果这些铁丝还这样绑在树干上,时间越长勒的越深,会不会导致大树慢慢死亡?

部门答复

就此,记者联系到了市水务局河道管理所的负责人。据介绍,按照清理河道"四乱"的相关要求,河道内不允许种植阻碍行洪的林木及高秆作物等,但考虑到西

宁本身绿植较少、且生长不易的现实,所以对于河道内的大树不能一伐了之。经了解,这几棵大树上的铁丝已经绑了好多年了,当时就是为了防止树木生长过程中,树冠过于庞大而导致树木折断或者倾倒到河道内。对于市民的反映,该负责人表示,会安排工作人员到现场对捆绑在树干上加上宽垫板等方式对树干加以保护。同时会和辖区绿化部门沟通,到明年春季适合树木修剪时期,对这些大树的树冠进行适当修剪,防止树冠过大导致树木折断,保护树木安全生长。

-周视听

人行通道吊顶脱落 社区助力解决

前段时间,和谐小区居民向社区反映,该小区出入通道口的吊顶多处开裂,脱落的空板随处可见,就连个别天花板也开始错位,时刻威胁过往居民安全,求助磨尔园社区帮助解决。

居民们说,和谐小区属于无人管楼院,现有124户居民,因小区建设年代久远,基础设施破损严重,如今,困扰居民最大的问题就是小区通道内的天花板吊顶时不时会脱落下来,给过往居民带来安全隐患。

接到居民求助后,磨尔园社区负责人立即赶到居民求助后,兜现场查看,发现居民反映情况共享,发现居民属于公司,发现居民属于共同资本,维修需要大家没有此较强,为为推费用比较难,为为民办实事人的人。对通过内的上报清真处。并上报办事人,为此,为此,从市事处还找来施工单位找来施工单位进行。

经过4天的紧张施工,小区通道内的天花板吊顶全部得到了更换,隐患彻底得到了排除,保障了过往居民的了排除,从区门口面貌焕然一

记者 曙光

社区帮办



八一建军节来临之际,高教路社区在辖区开展了丰富多彩的文化活动,并为辖区 退伍军人代表佩戴大红花、颁发纪念品,希望他们继续发挥余热,发扬军队的优良传统,为创建和谐社区做出贡献。 **辟**瞳

楼道里宠物狗狂吠扰民

7月29日下午刚刚上班,古城台街道 昆仑路东社区就来了两位情绪激动的老 人,原来,两位老人所在的单元里有一户居 民养了一条宠物狗,奇怪的是这位居民每 天12点左右就会把宠物狗拴在楼道里,任 由狗在那里狂吠,不仅影响楼内其他住户 的午休,吓得上下楼的居民不敢路过。居 民找住户谈过几次,可是过不了几天,住户 还是把狗拴在楼梯里狂吠。居民对此非常 气愤,两位老人是作为代表来找社区反映 情况,希望社区能出面协调解决,还大家一 个安静的生活环境。

了解完情况后,社区工作人员跟着两位老人来到小区,经与物业工作人员了解,得知确实有这么回事,而且物业工作人员也曾到住户家里进行过调解,但收效不大,

7月29日下午刚刚上班,古城台街道安静几天后,狗还是会被拴到楼道里狂吠

随后,社区工作人员和物业人员一同来到这位住户家中,按照《西宁市养犬管理条例》的相关条款对其进行了批评教育,得知住户还没有办理养犬证后,又督促他尽快到相关部门办理。经过耐心调解,该住户表示会尽快办理养犬证,以后也不会再把狗拴到楼道里影响大家休息。调解结束后,社区工作人员再次叮嘱宠物主人,如果以后再出现把狗拴到楼道里的情况,社区会通过相关部门对狗进行处理。

) 记者 晓峰

社区帮办

社会主义核心价值观解读



敬业 职业道德的灵魂

敬业是职业道德的灵魂,它为个人安身立命奠定基础,为社会发展进步注入活力。正是依靠敬业奉献,中华民族创造了灿烂的文明。敬业乐业的民族,必定是令人肃然起敬的民族;缺乏敬业精神的社会,难免被人诟病和轻蔑。

我们倡导的敬业,就是要增强事业心

和责任感,追求崇高的职业理想,激发积极进取的奋斗热情,乘持认真负责的职业态度,锻造严谨细致的工作作风;就是要让敬业成为实现梦想的动力之源,以那么一股子干劲、拼劲、闯劲,续写中国奇迹,靠辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,开创美好未来。

僵持三个月的纠纷终化解

7月21日北气象巷社区联合黄河路派出所社区民警、西关大街街道司法所、和美物业,共同成功调解了一起长达三个月的房屋漏水纠纷。

5月初,家住胜利路石油小区的居民刘师傅、马师傅和物业公司的负责人一起到社区求助。原来,刘师傅家楼上33楼的邻居马师傅房子在今年4月出现房间内的下水管和热水器管道破裂导致漏水,把楼下刘师傅家的墙壁、衣柜、阳台、地板等都被淹水浸泡,并且墙上的墙皮已经起泡,对于刚装修完还未入住的刘师傅来说无法接受。双方多次协商未果,请求社区出面调解此事。社区主任和民警、调解员了解情况后立即同两位居民前往家中核实查看漏水情况,并拍照取证。在沟通过程中得知,这三个月以来楼下遭殃,双方多次争吵,问题却得不到解决。在赔偿问题上,由于双方意见分歧较大,持续僵持。了解到这一情况后,社区工作人员第一时间找来物业维修人员,将总水闸关闭,避免造成严重的经济损失。

调解现场,社区主任和民警、调解员反复做两家人的思想工作,给他们讲道理、分析现状,经过民警和调委会的调解,双方最终达成共识,双方都均做出让步,刘师傅愿意接受马师傅的修复补偿,长达三个月的房屋漏水纠纷从而画上了圆满的句号。 记者 史益竹

BH光家园

64户居民拿到了煤房补偿款

"煤房拆除以后,生活环境得到了彻底改善,更没想到这么快就能拿到煤房拆迁款,社区真的把居民的事情放在首位了,感谢他们的辛勤付出。"家住南川西路3号贾小社区的居民张大爷这样说道。

南川西路3号,因1、2号楼煤房年久失修,煤房基本闲置,房顶垃圾成堆、房屋倾斜、部分煤房有塌陷现象,存在严重安全隐患。2019年成立了贾小社区党委经过各方协调成立了南川西路楼院党支部,倾斜的煤房成了楼院支部的第一大心病。为了得到居民的理解和支持,社区工作人员与每户居民进行耐心地沟通,让居民从开始的不理解、不配合到后来的积极、主动配合拆除工作。支部多次与贾小党委商议想办法,征求住户意见,在楼院党支部、物业的积极配合下,7月中旬,住户终于同意并签订了拆除同意书。为了能让居民早日拿到补偿款,社区积极协调相关部门,并认真、仔细核实领取补贴人员资料,7月29日,64户居民分别领到了2000元补偿款。

BH光家园

建区留言板

南关街社区 开始审核高龄补贴

南美街社区三季度高龄补贴审核工作即将开始,凡是辖区已办理70岁以上高龄补贴的老人,可携带户口簿、身份证速到社区登记,审核时间为2020年8月3日—2020年8月18日,如不及时登记将停发高龄补贴。

医财港东等社区 免费发放碘盐

近日,医财巷东社区、北商业巷社区、 公园巷社区、医财巷西社区、虎台社区等积 极开展"政府买单,百姓吃盐"的惠民工程。

各社区严格按照不漏户、不漏人的原则,确保把碘盐顺利发放到群众手中,把 这项惠民工作落到实处。

记者 曙光